

# Три миллиона книг

Белорусская государственная библиотека имени В. И. Ленина — одна из богатейших в Советском Союзе. Сейчас в ее фондах насчитывается около 3 миллионов книг. Растет и число читателей. Рядом со старым помещением библиотеки возведен новый просторный корпус, который позволит дальше обогащать книжный фонд.

В нынешнем году исполняется 40 лет, как созданием библиотеки при Белорусском государственном университете имени Ленина было положено начало этой замечательной сокровищницы литературы. Тут хранятся многие печатные труды Ильича, в том числе редкие издания, относящиеся к дореволюционному времени и первым годам Советской власти. Отдельные книги В. И. Ленина были выпущены в Минске в 1917 году. Есть здесь и ленинская газета «Искра».

Богатейшие сокровища ленинской литературы и материалы, посвященные великому вождю, решено во всей полноте представить на выставке, которая готовится библиотекой к 91-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.